
Pracovný list č. 2 Meno a priezvisko:

Naučím sa:

5. Koľko je Bohov?
Boh je len jeden.

Už sme si spomínali, že v Bohu sú prítomné všetky maximá všetkých pozitívnych dokonalostí. To
znamená, že nech si predstavíme akúkoľvek dobrú vec, či vlastnosť (napr. dobrota, láskavosť), Boh
je v týchto veciach, či vlastnostiach ten NAJ (naj-lepší, naj-láskavejší). No „ten“ NAJ, môže byť len
jeden. Preto nám aj náš rozum dokazuje, že Boh je len jeden.

6. Koľko je v Bohu osôb?
V Bohu sú tri božské osoby – Otec, Syn a Duch Svätý.

Čo už ale náš rozum nedokáže pochopiť, a preto v tom veríme (viera je vždy doplnením poznania
rozumu) zo Zjavenia (Písmo sväté) je, že v Bohu sú tri osoby, hoci napriek tomu ostáva Boh stále
jeden (nie traja bohovia, ale jeden Boh v troch osobách). Súčasne veríme, že každá z týchto osôb
je naplno Bohom. Preto správne hovoríme o Bohu Otcovi, Bohu Synovi a Bohu Duchu Svätom.

V kresťanstve si túto vieru najčastejšie znázorňujeme trojuholníkom:

Tak ako trojuholník je len jeden, predsa je trojuholníkom len vtedy, ak má tri uhly (vrcholy).
V našom príklade sú znázornené aj šípky, ktoré naznačujú základné vzťahy medzi tromi božskými
osobami (na základe ktorých potom my ľudskou rečou  pripisujeme týmto osobám niektoré činy,
vlastnosti): Boh Otec je pôvodca, teda Stvoriteľ; Boh Syn sa stal človekom (Ježiš Kristus), ktorý
nás zachránil z otroctva hriechu, a preto ho nazývame Spasiteľ, Vykupiteľ; a Boh Duch Svätý je
ten, ktorý z oboch vychádza a je nám daný ako dar, ktorý v nás prebýva, a preto ho nazývame
Posvätiteľ. 

7. Aké úlohu pripisujeme božským osobám?
Otec – Stvoriteľ, Syn- Vykupiteľ, Spasiteľ, Duch Svätý – Posvätiteľ.
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Vypracujem doma:

1. Skús porozmýšľať, čím by sa dala ešte znázorniť Najsvätejšia Trojica (podobne, ako sme ju
znázornili trojuholníkom – možnosti nájdeš najmä v prírode, či usporiadaní základného ľudského
spolužitia) a napíš prečo:
                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                               

2. Napíš, ako nazývame jedného Boha v troch osobách:

3. Nájdi cestu ku Najsvätejšej Trojici:
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